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In urma prelucrarii datelor socio-demografice din chestionarele de satisfacie a pacientilor au 
rezultat urmatoarele: 3.42% sunt sub 18 ani si 96.58% sunt peste 18 ani. 

 

Mediul de rezidenta 45.89 %  dintre respondenti provin din mediul urban si 54.11% din mediul 
rural. 
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La intrebarea ultima scoala absolvita: fara studii 4.79% dintre respondenti, studii primare 
20.55%, studii gimnaziale 17.12%, studii medii 27.40%, studii posliceale 16.44%, studii superioare 
13.70%. 

 

 

La intrebarea pentru ce servicii v-ati adresat laboratorului de radiologie: 45.21% pacienti s-au 
prezentat pentru radiografii,23.97% pacienti s-au prezentat pentru radioscopii si 30.82% pacienti s-
au prezentat pentru ecografii. 
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La intrebarea: V-ati programat pentru aceasta investigatie 27.40% au raspuns da, iar 72.60 au 
raspuns nu. 

 

 

 

 

La intrebarea : A-ti fost informat cu privire la drepturile dvs ca pacient 87.67% dintre 
respondenti au raspuns  da si 12.33% au raspuns  nu. 
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La intrebarea :va rog sa acordati calificative pentru serviciile de curatenie 1.37% dintre 
respondenti au raspuns nesatisfacator, 80.82% au raspuns bine si 17.81% au raspuns foarte bine. 

 

 

 

 

 

La intrebarea va rugam sa acordati calificative pentru atitudinea personalului 1.37% dintre 
respondenti au raspuns nesatisfacator, 73.97% au raspuns bine si 24.66% au raspuns foarte bine. 
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 La intrebarea va rugam sa acordati calificative pentru timpul acordat de medic pentru 
consultatia dvs 4.11% dintre respondenti au raspuns nesatisfacator, 75.34% au raspuns bine si 
20.55% au raspuns foarte bine. 

 

 

 

 

 La intrebarea  va rugam sa acordati calificative pentru calitatea ingrijirilor medicale acordate de 
medic 4.11% dintre respondenti au raspuns nesatisfacator, 69.86% au raspun bine si 26.03% au 
raspuns foarte bine. 
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 La intrebarea va rugam sa acordati calificative pentru calitatea ingrijirilor medicale acordate de 
asistenta medicala  0.00% dintre respondenti au raspuns nesatisfacator, 73.29 % au raspun bine si 
26.71% au raspuns foarte bine. 

 

 

 

 La intrebarea va rugam sa acordati calificative pentru amabilitatea personalului medical   
0.00% dintre respondenti au raspuns nesatisfacator, 70.55 % au raspun bine si 29.45% au raspuns 
foarte bine. 
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La intrebarea ati fost instruit asupra investigatiei ce ati facut-o  89.73% dintre respondenti au 
raspuns da, 10.27 % au raspun nu. 

 

 

 

La intrebarea: impresia dvs generala, 3.42% dintre respondenti au raspuns nemultumit, 73.29% 
au raspuns multumit si 23.29% au raspuns foarte multumit. 
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La intrebarea daca ar fi necesar sa va reintoarceti, ati opta pentru acelasi spital, 36.30% dintre 
respondenti au raspuns in mod cert da, 62.33% au raspuns probabil ca da, 1.37% au raspuns in mod 
categoric nu. 

 

 

 

 

 

La intrebarea considerati ca v-au fost respectate drepturile dvs. ca pacient 97.26% dintre 
respondenti au raspuns cu da si 2.74% au raspuns cu nu. 
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